

# КЛІНОДЕЗ АКВА

Засіб мийно-дезінфікуючий



Об'єм 1 л

Клінодез Аква засіб для дезінфекції та очищення приміщень, де перебувають тварини, транспорту, інвентарю, ліній систем напування та технологічного обладнання. Коротка характеристика препарату

## СКЛАД:

Надоцтова (пероцтова) кислота, пероксид водню, оцтова кислота, натрію дифосфат, вода

## ФАРМАЦЕВТИЧНА ФОРМА

Рідина із специфічним запахом оцту.

## ЗАСТОСУВАННЯ:

Для щоденного миття та дезінфекції приміщень, де перебувають тварини. Для обробки приміщень, інвентарю, обладнання (ветклініки, розплідники, грумінг-салони, комунальні підприємства, побутові приміщення та ін..) Для обробки транспорту, який використовується для перевезення тварин. У тваринництві, птахівництві та молочному тваринництві: для санітарної обробки приміщень, транспорту, обладнання. Для автоматизованої санітарної обробки систем на великих виробничих підприємствах, таких як молочне виробництво, харчова промисловість, та ін. Для дезінфекції води в харчовій та тваринницькій промисловості, знезараження обладнання та упаковки, а також питної води в тваринництві та птахівництві. За рахунок активних компонентів ефективний також у боротьбі з неприємними запахами.

## ДОЗИ І СПОСОБИ ВВЕДЕННЯ :

Для проведення профілактичної дезінфекції та дезінфекції в присутності тварин, або за їх відсутності, застосовують 0,5% робочий розчин препарату (5 мл на 1 л води)

Для вимушеної дезінфекції та дезінфекції при виявленні захворювань застосовують 0,5 – 2% робочий розчин препарату (5-20 мл на 1 л води)

Після проведення миття та дезінфекції змиванню не підлягає! Засіб безпечний для людей, тварин та довкілля.

## ПРОТИПОКАЗАННЯ:

Немає

## ЗБЕРІГАННЯ:

Суше темне вентильоване приміщення при температурі від 0°C до +25°C. Препарат не замерзає при температурі до мінус 20oC.

Виготовлено на замовлення ТОВ УНСП «Санлайф ЛТД» 79005 вул. Скельна, 1.  
Адреса виробничих потужностей: ТзОВ «Українсько-польське спільне підприємство «ЗВК» 79024 вул. Промислова, 50\52  
westvet.com.ua  
office@westvet.com.ua